ANALIZA TECHNICZNYCH, SRODOWISKOWYCH | EKONOMICZNYCH MOZLIWOSCI REALIZACJI WYSOCE
WYDAINYCH SYSTEMOW ALTERNATYWNYCH ZAOPATRZENIA W ENERGIE | CIEPLO, W TYM

ZDECENTRALIZOWANYCH SYSTEMOW DOSTAWY ENERGII OPARTYCH NA ENERGII ZE ZRODEL
ODNAWIALNYCH, KOGENERACIJE, OGRZEWANIE LUB CHtODZENIE LOKALNE LUB BLOKOWE

ADRES
ul. Dubienska 4, 17-111 Bocki

INFORMACJE O BUDYNKU DLA WARIANTU BAZOWEGO

POWIERZCHNIA PRZESTRZENI OGRZEWANE) AH [m2] 4294,9
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU OGRZEWANIA | WENTYLACII GHL [w] 261138
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU OGRZEWANIA | WENTYLACI QH,nd [kWh/rok] 235409
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZNYCH SYSTEMU OGRZEWANIA | WENTYLACII \Elel,pom,H [kWh/rok] 2569
POWIERZCHNIA PRZESTRZENI CHLODZONE) AC [m2] 0,0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU CHtODZENIA oCL [w] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU CHtODZENIA QC,nd [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CHLODZENIA Eel,pom,C [kWh/rok] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLE] WODY UZYTKOWE! [\ [W]

ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE UZYTKOWA DLA SYSTEMU PRZYGOTOWANIA CIEPLEJ WODY UZYTKOWE) Qw,nd [kWh/rok] 19072
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU CIEPLE) WODY 5\7 L,pom, [kWh/rok] 530
POWIERZCHNIA OBStUGIWANA PRZEZ SYSTEM OSWIETLENIA AL [m2] 0,00
ZAPOTRZEBOWANIE NA MOC DLA INSTALAC)I OSWIETLENIOWE) oL [W] 0
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA SYSTEMU OSWIETLENIA EK,L [kWh/rok] 107373
ZAPOTRZEBOWANIE NA ENERGIE KONCOWA DLA URZADZEN POMOCNICZYCH SYSTEMU OSWIETLENIA Eel,pom,L [kWh/rok] 0

DOSTEPNE NOSNIKI ENERGI!

en. elektryczna, en. stoneczna, gaz ptynny, olej opatowy, biomasa, wegiel

DOSTEPNE WARIANTY PRZYtACZENIA DO ZEWNETRZNYCH SIECI

sie¢ elektroenergetyczna

POROWNANIE WARIANTOW:
Wariant 1 — gazowe pompy ciepta + kotty gazowe
Wariant 2 — gazowe pompy ciepta

EMISJE ZANIECZYSZCZEN

OGRZEWANIE | WENTYLACJA

oPIS 502 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 7,992 29,018 5,130 36 378,95 0,2165]
Wariant 2 7,843 23,362 4,014 28 936,80 0,1942]
CIEPtA WODA
oPIS 502 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
ke/rok kg/rok kg/rok keg/rok keg/rok keg/rok kg/rok
Wariant 1 1,612 4,636 0,792 5 728,86 0,0393|
Wariant 2 1,596 4,002 0,667 4 894,35 0,0368

OSWIETLENIE
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S02 NO2 Cco CO2 Pyty Sadza BAP
oPIS kZ/Orf,k kg/?ﬁk kgC/?ok k;/cl)'zk kaZk i:/Driﬁ kgB?er
Wariant 1 305,906 144,631 3,576 114 996,47, 4,8318
Wariant 2 305,906 144,631 3,576 114 996,47, 4,8318

EMISJA ZANIECZYSZCZEN WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIAtEM NA WARIANTY OBLICZEN

oPIS S02 NO2 co Cco2 PYLY SADZA BAP
kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok kg/rok
Wariant 1 315,510 178,285 9,498 157 104,28 5,0876
Wariant 2 315,345 171,995 8,257 148 827,62 5,0628

ZUZYCIE PALIW

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 2 569,05 kWh
Wariant 2 2569,05 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 66 195,84 |
F Wariant 2 51545,94 |
h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZU2YCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 529,68 kWh
Wariant 2 529,68 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 10 160,59 |
Wariant 2 8517,86 |
OSWIETLENIE
h PALIWO | WARIANT OBLICZEN | ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
Wariant 1 107 372,99 kWh
Wariant 2 107 372,99 kWh

ZUZYCIE PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIALEM NA WARIANTY OBLICZEN



PALIWO WARIANT OBLICZEN ZU2YCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 110 471,72 kWh
Wariant 2 110 471,72 kWh
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 76 356,43 |
F Wariant 2 60 063,80 |

KOSZTY ZUZYCIA PALIW

OGRZEWANIE | WENTYLACJA

h PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 5138,11 zt/rok
Wariant 2 5138,11 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 185 348,36 zt/rok
Wariant 2 154 637,83 zt/rok

CIEPtA WODA

PALIWO | WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 1 059,35 zt/rok
Wariant 2 1059,35 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE

GAZ CIEKLY

]

28 449,64 zt/rok

Wariant 1
Wariant 2

25553,57 zt/rok

OSWIETLENIE

PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 214 745,97 zt/rok
Wariant 2 214 745,97 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 zt/rok
F Wariant 2 zt/rok

KOSZTY ZUZYCIA PALIW WE WSZYSTKICH SYSTEMACH Z PODZIAtEM NA WARIANTY OBLICZEN

PALIWO

WARIANT OBLICZEN

ZUZYCIE




. ENERGIA ELEKTRYCZNA
. Wariant 1 220943,43 zt/rok
Wariant 2 220943,43 zt/rok
PALIWO WARIANT OBLICZEN ZUZYCIE
h GAZ CIEKLY
Wariant 1 213 798,00 zt/rok
Wariant 2 180 191,40 zt/rok

KOSZTY INWESTYCYJNE

OGRZEWANIE
NAZWA KOSZTU I IR CHEODZENIE CIEPLA WODA OSWIETLENIE RAZEM
Wariant 1 547 800,00 547 800,00
Wariant 2 840 000,00 840 000,00

WYNIKI ANALIZY EKONOMICZNEJ

ZALOZENIA DO ANALIZY

OKRES OBLICZENIOWY [lata] 30

STOPA DYSKONTOWA [%]

I

KOSZT CALKOWITY
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NAZWA WARIANTU Wariant 1 Wariant 2

OBECNA WARTOSC KOSZTU CALKOWITEGO [z4] 8349541 8212196

PROSTY CZAS ZWROTU SPBT [lata] - 11,8

PRZYROST KOSZTOW INWESTYCYINYCH
W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO [2H] 292200

ROCZNE OSZCZEDNOSCI
W STOSUNKU DO WARIANTU BAZOWEGO (2t] 24841

PODSUMOWANIE ANALIZY EKONOMICZNEJ

Najnizszym kosztem catkowitym charakteryzujg sie warianty "Wariant 1" i "Wariant 2".

OBJASNIENIA

| OBLICZENIE KOSZTU CAtKOWITEGO




Koszt catkowity uwzglednia poczatkowe koszty inwestycji, koszty energii, koszty utrzymania, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia. Od powyzszych

kosztow odejmuje sie wartos$¢ rezydualng na koniec okresu obliczeniowego. Przy czym moga zosta¢ pominiete koszty, ktére sg takie same dla

wszystkich wariantéw. Dla koszéw ponoszonych w réznych latach obliczana jest ich wartos¢ biezgca z wykorzystaniem przyjetej stopy dyskontowe;j.

Stopa dyskontowa, stosowana w niniejszej analizie, jest stopa realna, czyli z wytaczeniem inflacji.

Wspotczynnik dyskontowy Rd obliczany jest dla kazdego roku na podstawie stopy dyskontowej. Umozliwia on obliczenie wartos$ci biezgcej kosztu
ponoszonego w danym roku (przeliczenie wartosci na rok zerowy).

OBLICZENIE PROSTEGO CZASU ZWROTU

taczne koszty inwestycji oznaczajg poczgtkowe koszty inwestycji, koszty odtworzenia oraz koszty usuniecia, pomniejszone o wartos¢ rezydualng na

koniec okresu obliczeniowego.

Roczne koszty eksploatacyjne uwzgledniajg koszty energii i utrzymania.

Przyrost kosztow inwestycyjnych oznacza réznice kosztow inwestycyjnych danego wariantu i wariantu bazowego.

Roczne oszczednosci oznaczaja zmniejszenie kosztédw eksploatacyjnych w stosunku do wariantu bazowego.

Prosty czas zwrotu oznacza czas, po jakim roczne oszczednosci w stosunku do wariantu bazowego wyréwnaja przyrost kosztow inwestycyjnych. Prosty
czas zwrotu obliczany jest przez podzielenie przyrostu kosztéw inwestycyjnych przez roczne oszczednosci.

WYNIKI ANALIZY EKOLOGICZNEJ
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NAZWA WARIANTU Wariant 1 Wariant 2
EMISIA ROWNOWAZNA Er [kg/rok] 597,16 569,01
REDUKCJA EMISJI ROWNOWAZNEJ AEr [kg/rok] 0,0 28,1
;g(\ilc;g'l\;\(l);lz\lﬁSEDUKCJA EMISII %Er [%/rok] 0,0 4,7
EMISJA CALKOWITA CO2 ECO2 [kg/rok] 157104,3 148827,6
REDUKCJA EMISJI CALKOWITE) CO2 AECO2 [kg/rok] 0,0 8276,7
oA REDUKCIAEMISIL 9ECO2  [%/rok] 0,0 53
EMISJA CALKOWITA CO ECO [kg/rok] 9,5 8,3
REDUKCJA EMISII CALKOWITE) CO AECO [kg/rok] 0,0 1,2
zx(cg\r’lv:%v?gsoumm EMISII %ECO [%/rok] 0,0 13,1
EMISIA CALKOWITA SO2 ESO2 [kg/rok] 315,5 315,3




REDUKCJA EMIS)I CALKOWITE} SO2  AESO2 [kg/rok] 0,0 0,2
PROCENTOWA REDUKCIA EMISII

CALKOWITE) 502 %ESO2 [%/rok] 0,0 0,1
EMISJA CALKOWITA NO2 ENO2 [kg/rok] 178,3 172,0
REDUKCJA EMIS)I CALKOWITEINO2  AENO2 [kg/rok] 0,0 6,3
PROCENTOWA REDUKCIA EMISII

CALKOWITE) NO2 %ENO2  [%/rok] 0,0 3,5
EMISJA CALKOWITA PYLOW Epyty [kg/rok] 5,1 5,1
REDUKCJA EMISII CALKOWITE] PYLOW  AEpyty [kg/rok] 0,0 0,0
PROCENTOWA REDUKCIA EMISII

CALKOWITE) PYLOW %Epyly  [%/rok] 0,0 0,5
EMISJA CALKOWITA SADZY Esadza [kg/rok] 0,000 0,000
REDUKCJA EMIS)I CALKOWITEJ SADZY ~ AEsadza  [kg/rok] 0,00 0,00
PROCENTOWA REDUKCIA EMISII

CALKOWITEJ SADZY %Esadza  [%/rok] 0,0 0,0
EMISJA CALKOWITA BaP EBaP [kg/rok] 0,000 0,000
REDUKCJA EMISJI CALKOWITE) BaP AEBaP [kg/rok] 0,0000 0,0000
PROCENTOWA REDUKCIA EMISII %EBaP [%/rok] 0.0 0.0

CAtKOWITE) BaP




